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Депутатові Волинської обласної ради

Ярославові МАТВІЙЧУКУ

Волинська обласна рада
 

Розглянувши рішення Волинської обласної ради від 19 березня 2024 року   
№ 25/46 «Про запит депутата обласної ради Ярослава Матвійчука щодо 
виділення коштів освітньої субвенції на облаштування та придбання засобів 
навчання», обласна військова адміністрація повідомляє таке.

Для області у 2023 році виділено освітню субвенцію з державного 
бюджету місцевим бюджетам в загальній сумі 83 159,6 тис. грн для 
забезпечення викладання навчального предмета «Захист України». 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2023                    
№ 1374 «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) для 
забезпечення викладання навчального предмета “Захист України”» в 
загальному обсязі вказаної вище субвенції було враховано: 4 710,8 тис. грн – на 
підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти, які 
забезпечують викладання навчального предмета «Захист України»; 
78 448,8 тис. грн – на закупівлю засобів навчання та комп’ютерного обладнання 
для оснащення навчальних кабінетів предмета «Захист України». 

Порядком та умовами надання освітньої субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) у 2023 році, 
затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 19.09.2023 № 1023 
(далі – Порядок), передбачалося, що видатки, враховані за напрямком 
«здійснення заходів із забезпечення викладання навчального предмета “Захист 
України”», мали бути спрямовані для закладів освіти на: 

1) закупівлю засобів навчання та комп’ютерного обладнання для 
оснащення навчальних кабінетів предмета «Захист України»: закладів загальної 
середньої освіти комунальної власності, зокрема військових (військово-
морських, військово-спортивних) ліцеїв та ліцеїв з посиленою військово-
фізичною підготовкою; закладів професійної (професійно-технічної) та фахової 
передвищої освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої 
освіти;
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2) підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти, які 
забезпечують викладання навчального предмета «Захист України». 

При цьому, абзацом п’ятим пункту 16 Порядку та умов передбачено, що 
особливості використання субвенції на здійснення заходів із забезпечення 
викладання навчального предмета «Захист України» та критерії розподілу 
субвенції між обласним бюджетом та бюджетами територіальних громад 
затверджуються Міністерством освіти і науки України за погодженням з 
Міністерством фінансів України. Наразі МОН розробляється проєкт 
відповідного наказу, яким після погодження з Мінфіном буде врегульовано 
питання подальшого розподілу та використання виділених коштів.

Міністерство освіти і науки України листом від 29.02.2024 № 1/3601-24 
наголошує, що подальший розподіл та використання коштів освітньої субвенції 
для забезпечення викладання навчального предмета «Захист України» 
можливий тільки після опублікування відповідних нормативно-правових актів.

Враховуючи зазначене, звернення щодо виділення коштів для 
облаштування на базі міжшкільних ресурсних центрів, центрів професійної 
освіти та інших навчальних закладів, які забезпечують здобуття повної 
загальної середньої освіти, тирів та інтерактивних тренажерів із домедичної 
допомоги, придбання і встановлення комп’ютерного симулятора управління 
дронами для міжшкільних ресурсних центрів буде розглянуто при розподілі 
освітньої субвенції у 2024 році з урахуванням оновленого порядку і умов 
використання коштів цієї субвенції.

Перший заступник голови                                                        Сергій МОВЕНКО

Наталія Матвіюк 722 354




